
 

 

Referat af Århus Bordtennis Veteraner - ÅBVs                  

ordinære generalforsamling 10. februar 2025 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. valg af ordstyrer og stemmetællere. Manfred blev valgt til ordstyrer. Preben og 

Niels valgt til stemmeudvalg 

 

2. Forhandlingsbogen intet  

 

 

3. Formandens beretning i Kim Christoffersens fravær står Bent Holm sammen med 

den resterende bestyrelse for beretningen. Beretningen er udsendt. Bent gennemgik 

hovedpunkterne. Vi drøftede antallet af medlemmer og plads til at spille uden at 

skulle vente. Bestyrelsen er opmærksom på om der er behov for initiativ for at 

undgå ventetid. Vi drøftede lokalerne. Bestyrelsen tager rengøringen op med skolen 

og drøfter samarbejde med de andre klubber for at sikre anvendelse af lokalerne 

fremover, specielt kantinen og mødelokalet ved indgangen til idrætslokalerne. Vi 

drøftede udmeldelse af Bordtennis Danmark og indmeldelse i DGI Østjylland. 

Klubbens hjemmeside kan ikke videreføres i nuværende lay out. Klubben søger en ny 

hjemmeside ansvarlig. 

Beretningen godkendt med applaus. 

 

4. Regnskabet er udsendt. Vagn Sindberg gennemgik regnskabet, der resulterede i et 

pænt overskud, Regnskabet blev godkendt med applaus.          

 

5.  Indkomne forslag. Der er ingen indkomne forslag. 

 

6. Fastsættelse af kontingent for 2026 uændret 500 kr. vedtaget. 

     7. Valg af bestyrelse.  

         a. Formand Kim Christoffersen modtager ikke genvalg. Bent Holm blev valgt for 2     

             år. 

         b. Sekretær Kirsten Langberg modtager ikke genvalg. Flemming Sindberg blev  

             valgt for 2 år. 
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        7. Valg af bestyrelse fortsat: 

         c. Bestyrelsesmedlem Per Bent Larsen modtager ikke genvalg. Lene Frost valgt 

             for 2 år 

         d. Da Bent Holm var bestyrelsesmedlem valgt frem til 2026. Blev Gert Schultz    

             valgt for 1 år.               

         8. Valg af bestyrelsessuppleant Ruth Dantoft blev valgt for 1 år 

         9. Valg af revisor Niels Peter Jensen blev genvalgt 

         10. Valg af revisor suppleant Preben B. Hansen blev genvalgt 

         11. Eventuelt   emnerne nedenfor blev rejst af medlemmerne: 

                - der blev foreslået, at vi skal have en ny klub trøje i nye materialer. 

                - forslag om, at der eventuelt også kan spilles bordtennis tirsdag og   

                  Torsdag, såfremt der vil opstå kapacitetsproblemer. Bestyrelsen oplyste at  

                  dette vil  koste 20.000 kr. ekstra pr. år.  

                - Hjertestarteren bør reetableres, opfordrede flere medlemmer kraftigt til  

                - hilsen og tak fra Søren og Flemming for gaver på grund af sygdom. 

                - drøftelse af kaffepriser 

                - opfordring til af nedsættelse af et 40 års jubilæums fest/ fejrings udvalg   

                - klubben har indkøbt en flot gave til afgående formand Kim Christoffersen 

                  Som tak for 10 års kæmpe indsats som formand for ÅBV. 

- Tak og flot vingave til afgående bestyrelsesmedlemmer Kirsten og Per   

                 Bestyrelsen arbejder videre med disse emner. Medlemmerne er velkomne    

                 til at gå i dialog med bestyrelsen om de enkelte emner. 

      

                                                                          Referent Per Bent Larsen 


